



ДЕНЬ ГОРОДА

Дневная часть программы прошла на площадке в парке «Дубки». Праздник начался с официальной части, в которой приняли участие все видные политические, общественные и религиозные деятели Курортного района. После поздравлений официальных лиц, перед горожанами выступили детские самодеятельные коллективы Курортного района, в очередной раз продемонстрировавшие высокий – почти профессиональный – уровень. Здесь же состоялось своеобразное реалити-шоу. Сестрорецкие пожарные продемонстрировали работу нового оборудования, которое они получили в подарок от Санкт-Петербургского управления по делам ГО и ЧС.

Вечерняя часть программы прошла на площади Свободы перед зданием районной администрации. Организаторы приглашали сестроречан и гостей города выступлениям сразу нескольких звезд отечественной поп-сцены: Олег Кваша, Максим Леонидов и легендарные «Плюющие гитары». Никто не ожидал, что на День города Сестрорецка возможно пригласить артистов столь высокого уровня. Это было настоящим сюрпризом. Закончился праздник грандиозным фейерверком и запуском в небо трех тысяч воздушных шариков с символикой партии «Единая Россия», которые предварительно были разданы зрителям.

Очень символично выглядел запуск главой администрации Курортного района и председателем исполнкома местного отделения Курортного района партии «Единая Россия» в небо флага «Единой России», привязанного к самой большой грозде воздушных шаров.

Особое внимание было удалено безопасности зрителей и участников. За время проведения праздничных мероприятий не было зафиксировано ни одного нарушения общественного порядка.

Без тесного взаимодействия государственных структур и общественных организаций Курортного района День города Сестрорецка не имел бы такого размаха. Техническая, организационная и творческая составляющие этого праздника были значительно выше аналогичных мероприятий, проводящихся в центральных районах Санкт-Петербурга.

Всего на празднике Дня города Сестрорецка побывало более 10 000 человек.

